

У нас на Северном Урале есть водохранилище, где утоляют свою страсть виндсерфингом бойцы Кубка Северных Городов – это Киселёвское водохранилище г.Серова. Хургада в Египте - Мекка виндсерфингистов - далеко, дорого, и ветер там без турбулентности потока, вода удержит любого желающего поплавать в соленой воде Средиземного моря. На Киселёвском водохранилище условия жесткие; вода горная, ветер рваный, постоянно меняет направление! 01.07.14. я получил приглашение от серовского товарища Сергея Туманова попробовать свои силы на новой акватории и провести день отдыха от тренировок. День благоприятный, ветер спортивный, вода довольно прохладная. Прибыли на место к 13-00. Сборка снаряжения, настройка паруса, переодевание в гидрокостюмы занимает довольно много времени. Здесь нам помогал ГУРУ серовского виндсерфинга Слава, товарищ Сергея. Несколько тонкостей настройки было показаны им в процессе набивки паруса на мачту. Выявлены элементы дефектов на моем парусе, о которых я не подозревал. Эти советы показали высокий профессионализм понимания тонкой настройки снаряжения виндсерфинга. В 14-00 мы с Сергеем выходим на воду. Ветер 3-4м/с для меня не казался непреодолимой силой. Слава оставался на берегу и ждал усиления ветра. Сергей уверенно взял старт и ушел быстро на середину водоема, подгоняемый бодрим ветром. Мне пришлось настраиваться на волну и ветер обычным способом. Для начала постоял на коленках на доске, переложил парус по ветру и, молясь морскому богу, начал поднимать парус. Это довольно трудный прием, учитывая мои длительные перерывы в этом упражнении. Парус поднят и началась борьба с ветром и продвижением по акватории. Той легкости и красоты как Сергей Туманов я не проявил, но упорства, воли к борьбе с ветром и парусом мне привили мои предки, которые, по всей видимости, раньше были мореплавателями. Это умозаключение я сделал ещё в 1980г., когда впервые попробовал этот вид спорта на пруду ВИЗа. Как ещё можно объяснить это увлечение, проживая далеко от моря, в Уральских горах!? Моё часовое катание с падениями в воду, прерывается довольно приличным усилением ветра. Я привожу доску на берег и беру тайм отдыха. Напряжение в ногах, спине, руках такое, будто я проехал веломарафон не менее 100 км. Пью кофе, общаюсь со Славой. Он поясняет мои технические ошибки в управлении виндсёрфом. Сергей-красавец нарезает круги по акватории без усталости и сомнения. Уровень катания у Сергея очень приличный. Его стойка безупречна, элементы глиссирования просматриваются четко по пенистому шлейфу на воде. Нос доски с боковым креном показывает его устойчивый навык владения снаряжением. Но как в любом деле совершенствование возможно практически до бесконечности. Ветер неожиданно потянул до 6-7м/с. – это показал прибор для замера силы ветра в руках Славы. Слава заволновался и быстро начал приводить свое снаряжение в боевую готовность. Я помогал собирать снаряжение и понимал - при таком ветре мне уже не выйти на воду. Не устою на доске!!! Старт Славы из воды показал его мастерство. Это высший пилотаж любого виндсерфера. Для выполнения этого приема нужно обладать качествами акробата и чувствовать ветер, парус как один целостный организм. Это очень красивое зрелище! Далее весь виндсерфинговский концерт проходил на протяжении 2-3 часов. Слава и Сергей показали парный выход на глиссирование. Снаряжение Славы значительно превосходит по качеству снаряжение Сергея. Техника управления виндсерфингом Славы практически совершенна. Слава, подрезая курс

Отчет К.Ловкова от 1-го изумленного лица "Киселёвская Хургада"

Автор: Александр
03.07.2014 14:28

Сергея, вырывается вперед и, набирая скорость, летит как самолет над водой уральского водохранилища. Это очень впечатляет и завораживает. Я работал фотографом, меняя ракурсы, высоту съёмки, пока не села батарея в фотоаппарате. Ветер не унимался и дул ещё с большим задором. Первым сдаётся Сергей. 4 часа катания на доске это показатель очень высокой физической формы тела и закаленного духа без всякого преувеличения! Я решил снять пробу ветра. Отдохнувший, быстро забрался на виндсерфинг, двинулся к центру водоёма. Напряжение высокое. Еле удерживаю парус и направление курса. При развороте порыв ветра катапультирует меня через парус. Этот водный аттракцион нужно смотреть... Всё, пора заканчивать, ветер не в мою пользу. Он меня поборол! На берегу, собирая снаряжение в чехлы, Слава и Сергей удовлетворенно отметили, что в этом году такого ветра ещё не было. Это явление благодать для виндсёрфера! Мне доводилось присутствовать на соревнованиях по виндсерфингу в Анапе, смотреть тренировки виндсерферов на оз. Шарташ г.Екатеринбурга, ходить под парусами на Средиземном море. Но то, что я увидел в исполнении уральских парней из г.Серова – это фантастика! Всех кубковых бойцов Северного Урала призываю попробовать этот вид спорта. Акватория Киселёвского водохранилища идеальная для получения начальных навыков техники хождения под парусом.

День выдался очень положительный. Неторопливая беседа на садовом участке Сергея Туманова за вкусным шашлыком, прекрасным чаем, солнечным вечером - способствовало отдыху и расслаблению. Парная баня была заключительным аккордом спортивного дня! Респект Серовским любителям виндсерфинга Славе и Сергею!!!

PS: На следующий день я вынужден был пропустить плановую тренировку на велосипеде. Мышцы бедра, плеч болели так, что пришлось прибегнуть к помощи товарища массажиста. На виндсерфинге работают статические группы мышц, и напряжение сказалось из-за отсутствия постоянной практики.

Л.К. 3.07.2014г.